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Ausschuss für Soziales, Sport, Kultur und Jugend 
 
 

Ö F F E N T L I C H E   N I E D E R S C H R I F T 
 

der 4. Sitzung des Ausschusses für Soziales, Sport, Kultur und Jugend 
am Mittwoch, 28.09.2022, von 19:00 Uhr bis 19:25 Uhr 

Museumsstube, Langstraße 11, 61479 Glashütten in die Museumsstube 
 
 
 

Die Mitglieder des Ausschusses für Soziales, Sport, Kultur und Jugend wurden mit Schreiben vom 
16.09.2022 unter Mitteilung der Tagesordnung für Mittwoch, den 28.09.2022, 19:00 Uhr, eingeladen. Ge-
gen Form- und Frist der Einladung werden keine Einwände erhoben. Der Ausschuss für Soziales, Sport, 
Kultur und Jugend ist nach der Anzahl der Mitglieder beschlussfähig.  
 
Der Vorsitzende des Ausschusses für Soziales, Sport, Kultur und Jugend eröffnet die Sitzung und be-
grüßt die Anwesenden. 
 

Sitzungsverlauf 
 
 

1. Mitteillungen des Vorsitzenden 
 

Es liegen keine Mitteilungen des Vorsitzenden vor. 
 
2. Mitteilungen des Gemeindevorstandes 

 

Es liegen keine Mitteilungen des Gemeindevorstandes vor. 
 
3. Antrag der WGS zum Kleinfeldsportplatz Caromber Platz 362/GV/XIX 

 

Herr Klomann erläutert, dass sich der Kleinfeldsportplatz am Caromber Platz in einem desolaten Zu-
stand befindet. 

Herr Klomann führte weiterhin aus, dass man – analog zu Glashütten – prüfen sollte, dass man das 
Kleinsportfeld am „Caromber Platz“ mit einem Kunstrasenplatz versieht und eventuell noch eine Basket-
ballanlage errichtet.  

Frau Kempf stellt hierzu fest, dass es sich bei der Rasenfläche auf dem „Caromber Platz“ nicht um ein 
Kleinsportfeld wie in Glashütten handelt – allenfalls um einen Bolzplatz.  

Alle Anwesenden sind sich dahingehend einig, dass die Errichtung eines Kunstrasenplatzes nicht sinn-
voll erscheint, da dieser frei zugängig wäre und dieser jederzeit beschädigt werden könnte. Die Wieder-
herstellung/Reparatur des Platzes wäre somit immer mit hohen Kosten verbunden. Eine Basketballan-
lage am „Caromber Platz“ ist aufgrund der enormen Lautstärke nicht sinnvoll. Alternativ könnte diese an 
der Mehrzweckhalle in Schloßborn errichtet werden.  

Bürgermeister Ciesielski wurde gebeten, einen Kostenvoranschlag einzuholen, um festzustellen, welche 
Kosten für die Reparatur der Rasenfläche des Bolzplatzes und zweier neue Tore entstehen. Der Kosten-
voranschlag ist dem Protokoll beigefügt. 

Danach stellt die WGS zum Bolzplatz auf dem „Caromber Platz“ folgenden Änderungsantrag: 

 
Die Gemeindevertretung möge beschließen, dass die Gemeinde mehrere Angebote für die Begradigung 
des Bodens einschließlich einer Neueinsaat der Rasenfläche auf dem „Caromber Platz“ einholen soll. 
Zudem sollen neue Kleinfeldtore und Tornetze angeschafft werden.  
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Die Kosten hierfür sind der Gemeindevertretung spätestens bis zu den Haushaltsplanberatungen 2023 
vorzulegen.  

 
Abstimmungsergebnis: 
 
Einstimmig 
 
4. Verschiedenes 

 

Hierzu gab es keine Wortmeldungen. 
 
 
 
  
Der Vorsitzende ausgefertigt: 
  
  
gez. Christoph Klomann Uwe Lehr 
 Schriftführer 
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